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ORIGINALE

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

N. 26  DEL 06-06-2019

VILLANOVA MIRCO
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Presenti   13 Assenti    0

Oggi  sei del mese di giugno dell'anno  duemiladiciannove alle ore 20:30, nella sala delle
adunanze consiliari, convocato in seguito a regolari inviti si è riunito in seduta Pubblica di
Primâ convocazione il Consiglio Comunale così composto:

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il
SEGRETARIO COMUNALE  DE NONI PAOLA.
Constatato legale il numero degli intervenuti, VILLANOVA MIRCO nella sua qualità di
SINDACO, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare
sull’oggetto sopraindicato.

Scrutatori:
FREZZA VANNI
BALLIANA PAOLA
MARSURA ANGELA

OGGETTO

FREGOLENT SONIA Presente



Successivamente alla convalida degli eletti quale si è provveduto con deliberazione n.
24 nella odierna seduta consiliare;

Visto l’art. 46, comma 2, del T.U.EL. approvato con  D.Lgs. n. 267/2000, recante
disposizioni in ordine alla nomina della Giunta comunale a seguito delle consultazioni
elettorali per l'elezione diretta del Sindaco e il rinnovo del Consiglio comunale;

Visto lo Statuto Comunale;

Sentito l’intervento del Sindaco, come di seguito riportato:” Il terzo punto all’ordine del
giorno prevede la comunicazione della nomina della Giunta Comunale e del Vice Sindaco.
La nuova Giunta sarà composta dal sottoscritto, che in veste di sindaco assumerà le deleghe ai
Servizi Sociali, Affari Generali, Personale, Bilancio e Tributi; dal signor Gesus Bortolini che
sarà assessore ed anche Vice Sindaco ed assumerà le deleghe ai Lavori Pubblici e Patrimonio.
Insieme a lui faranno parte della Giunta Comunale Paola Balliana, che assumerà le deleghe
alle Attività Produttive, Edilizia Privata ed Urbanistica, il signor Vanni Frezza, che assumerà
le deleghe all’Istruzione, Associazione, Protezione Civile e Polizia Locale e la signora
Eleonora Antoniazzi che assumerà le deleghe all’Ambiente, Agricoltura e Turismo, secondo
quanto previsto dallo Statuto Comunale articolo 22, comma 4, in base al quale gli Assessori
possono essere nominati tra i cittadini non facenti parte del Consiglio Comunale.
L’Assessore esterno può partecipare alle sedute del Consiglio, ma non ha diritto di voto.
Avvalendomi, poi, della facoltà prevista dall’art, 28, comma 2, dello Statuto Comunale che
prevede la facoltà di attribuire deleghe ai Consiglieri Comunali per lo svolgimento di compiti
collaborativi, conferirò le seguenti deleghe ai Consiglieri: Sonia Fregolent, che assumerà la
delega ai fondi europei; Omar Signorotto che assumerà la delega alla Cultura e
Manifestazioni; Alice Tonello, che assumerà le deleghe alle Politiche Giovanili, Informazione
e Comunicazione; Luciana Giotto, che assumerà le deleghe agli Anziani e Sportello Ascolto
e, infine, Enrico Bortoluzzi che assumerà la delega allo Sport.
Preciso che i Consiglieri delegati collaboreranno con il Sindaco che sarà comunque l’unico
autorizzato ad assumere atti verso l’esterno.
Come potete notare, abbiamo cercato di distribuire le deleghe a ciascun componente del
Consiglio Comunale in modo tale che il lavoro sia veramente un lavoro di gruppo e un lavoro
di squadra e di équipe, che porti dei risultati alla neo Amministrazione Comunale.
Sicuramente non mancheranno a questo gruppo l’entusiasmo e l’impegno per servire il bene
comune, per servire Sernaglia, per cercare di portare avanti lo sviluppo e la crescita del nostro
paese.
Quindi ringrazio di cuore i miei neo Consiglieri, i neo Assessori e il Vice Sindaco per quanto
nel corso di questi cinque anni sapranno fare di bene per il nostro Comune. Grazie”.

IL CONSIGLIO COMUNALE:

Presenti n.13 Consiglieri eletti,

PRENDE ATTO
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della comunicazione del Sindaco in ordine alla nomina della Giunta comunale e
dell’Assessore incaricato delle funzioni di Vicesindaco.
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OGGETTO COMUNICAZIONE DEL SINDACO IN ORDINE ALLA NOMINA DEI
COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE E DEL VICESINDACO

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
 VILLANOVA MIRCO  DE NONI PAOLA

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e
21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e
21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.
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